

НАЛАГОДЖЕННЯ КОНСТРУКТИВНОГО ДІАЛОГУ З АДМІНІСТРАЦІЄЮ ВНЗ АБО „ЩО РОБИТИ ЯКЩО АДМІНІСТРАЦІЯ ПРОТИ”

Дійсно, в наш час у багатьох ВНЗ існують проблеми між студентами та керівництвом вузу. Цим студентам не легко відстоювати свої права в такому інституті. Тому ми – студентський актив повинні боротися з цим явищем.

У моєму інституті дуже легко співпрацювати студентам з адміністрацією, але деяким моїм друзям зовсім не вдається знайти спільну мову з керівництвом свого вузу і я їм дуже співчуваю... Тому ми вирішуємо ці питання у міській студентській раді з допомогою міської адміністрації, це вже у найгіршому випадку. Найкращий вихід уникнути конфліктів з керівництвом вузу – це співпраця з ним.

Потрібно доказати всім, що студентське самоврядування дуже потрібне студентам. У моєму інституті студентська рада спочатку також завойовувала собі повагу від адміністрації. Ми почали реалізовувати різні проекти, наукові конференції, спортивні змагання, різні розважальні заходи. Цим ми показали, що з нами треба рахуватися і слухати наші пропозиції. Також ми опиралися на законодавчу базу, де чітко вказані права та обов'язки студентів, проти чого керівництво вже не могло піти.

Хочу порадити тим студентам, в яких є проблеми з адміністрацією вузу наступне. Спершу вам потрібно створити „міцне” студентське самоврядування, щоб вас підтримувала більша частина студентів всього вузу. При потребі, щоб ви могли відстоювати свої права та свободи мітингами, зборами студентів. Потім вам потрібно активно займатися студентською діяльністю, провести декілька хороших проектів, робити різні соціопитування. І після цього керівництво зобов'язане буде з вами співпрацювати.

**Прикарпатський національний університет
ім. Василя Стефаника
ПРОЛОРЕНЗО А.В.**

НАЛАГОДЖЕННЯ КОНСТРУКТИВНОГО ДІАЛОГУ З АДМІНІСТРАЦІЄЮ ВНЗ АБО «ЩО РОБИТИ, ЯКЩО АДМІНІСТРАЦІЯ ПРОТИ?»

Органи студентського самоврядування (ОСС) – це одна із систем демократичного впливу на адміністрацію ВНЗ студентами. Для того, щоб конструктивно налагодити діалог з адміністрацією ВНЗ, необхідно робити спочатку постійні і довірливі кроки з висвітлення проблем студентства.